

抢抓机遇 真抓实干 服务群众 践行宗旨

筑坚强堡垒 树先锋形象 努力建设平安和谐新竹

新竹镇共有党支部17个,党员514名,其中:农村党员363名。全镇以科学发展观为统领,以经济建设为中心,以实施争创“五好”先进基层党委,引领全镇各项事业健康发展为载体,努力建设平安和谐新竹,在基层组织和党员中扎实开展了创先争优活动。

关键词 服务群众 践行宗旨

一是提高思想认识,加强组织领导。2010年8月9日镇党委召开全镇深入开展创先争优活动动员大会,提出了在“解放思想、转变观念、维护稳定、促进社会和谐”、“抢抓机遇、真抓实干、转变作风、提升效能”、“服务群众、践行宗旨”、“抓基层基础,提高党建工作水平”六

个方面创先争优的具体要求。

二是强化宣传,营造浓厚氛围。镇政府采取召开座谈会、悬挂横幅、张贴宣传标语等,同时,引导广大党员以优秀共产党员中的先进典型为榜样,争做优秀共产党员,努力在全镇形成学习先进、崇尚先进、争当先进的好风气。

三是落实工作制度,加强队伍和组织建设。通过纪律建设,解决农村干部软、懒、散工作作风;通过评选农村优秀共产党员、优秀村干部,推进党员队伍建设。通过村支部换届选举,把一批能办事、会办事的优秀共产党员选入村党支部班子,夯实组织基础。

四是结合我镇实际,精心设置载体。镇政府确定了“筑

坚强堡垒,树先锋形象,创建学习型党建示范点”的活动主题及“争当五个模范”(即争当带头学习的模范、争当创一流业绩的模范、争当维护稳定的模范、争当服务群众的模范、争当遵纪守法的模范)的活动载体。

五是抓好学习教育,强化理论基础。全镇组织党员学习了《党章》、中央、省、县关于创先争优活动上的重要讲话精神;明确了“五个好”、“五带头”的具体内容,使每个党员明白活动“干什么”、“怎么干”,为活动的全面开展奠定了基础。

六是精心组织,强化措施,取得实效。重点抓住“七一”这一节点,抓好“党性教育”活动;召开座谈会,激发了广大党员的成就感和使命感,以实际行动和一

流业绩为党旗增光添彩。

关键词 团结抗洪 携手保家园

2010年9月底至10月我镇境内普降特大暴雨,连续的高强度的降雨,对人民生命的财产安全受到严重威胁。面对严峻的灾情,新竹镇党委坚定信心,科学指挥,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,积极创先争优,带领全镇干部群众团结一致抗洪,携手同心保家园,确保了人民群众生命财产的安全。

关键词 落实承诺 改善民生

在完善相关制度的同时,新竹镇公开向广大群众承诺,凡符合在镇政府、镇直单位能办理的事项,

同一件事老百姓跑路不能超过两次。对前来办事群众,做到有微笑、有耐心、有细心、有效率。杜绝因工作人员原因,让群众办事多跑路现象发生。

全镇党员干部在创先争优活动中,从各自岗位特点出发,开展了“立足岗位比贡献”,党员的奉献意识得到进一步激发,在全镇党员干部的带领下,全镇各项事业得到长足发展。

落实承诺,改善民生,推进经济社会发展。镇党委兑现为民办10件好事实事承诺,改善民生环境,推动镇社会经济发展;村支部落实支部竞选承诺,各村支部制定了发展规划,通过落实承诺,改善村民生活水平,促进村民增收;关注民生,构建和谐,优化产业结构,促进经济社会发展。(县委组织部提供)

讲政策 树典型 造声势

内抓管理 外树形象
扎实推进深入创先争优活动

在定安县委、县政府创先争优活动的整体安排部署下,雷鸣镇各级党员组织认真落实,迅速在全镇开展了创建先进基层党组织,争做优秀共产党员的系列活动。全镇709名党员干部在活动中受益颇深;一定要以求真务实,开拓创新精神为指示动力,内抓管理,外树形象,促进党员干部的思想观念转变,促进社会和谐,服务人民群众,加强基层组织建设,力争各项工作更上一层楼。

关键词 营造氛围 造势发动

一是加强领导,方案先行,精心组织各项活动。县委开展创先争优活动动员大会后,雷鸣镇召开了创先争优活动专题会议,镇委高度重视,把创先争优工作列入全镇工作的重要议程。根据目标要求,结合全镇实际,制定了相关创先争优方案,明确创先争优重点,以创先争优活动推动全镇工作的开展,确保全镇创先争优活动取得成效。

二是加强宣传,营造氛围,从多角度造势发动。在创先争优活动中,雷鸣镇党委注重宣传发动工作,在讲政策,树典型,造声势上下功夫,开设专题宣传栏,挂宣传横幅,推介典型。他们还邀请了优秀典型在各支部做了专题讲座,使全镇上下干部职工深受启发和教育。

三是加强学习,强化理论,奠定实施活动基础。采取集中学习、分组讨论、个人自学等多种形式,认真学习县委下发的创先争优活动实施方案,具体落实镇党委的实施方案。通过创先争优学习活动的开展,发动广大党员、干部、入党积极分子积极参与创先争优活动,动员他们投入到创先争优工作的实践中去,从自身做起、从小事做起、讲文明、树新风,确保全镇的创先争优活动长期保持一种积极、务实氛围。

四是加强服务,以民为本,以实际行动创先争优。雷鸣镇领导带头调查研究,带头深入基层与村支部党员座谈,深入农村与人民群众交心,与百姓共同探讨,研究处理农村工作中存在的新问题,解决新矛盾。

五是着力为基层、为群众办实事,以“危房改造”、“新农保”、“服务南丽湖项目

开发”等利民惠民工作为抓手,用实际行动积极开展创先争优,为基层、为群众解决一批实际问题,让广大群众得到了实惠。

关键词 公开承诺 接受监督

一是积极筹备创先争优活动,在创先争优启动阶段创先争优。雷鸣镇各分管工作要抓核心抓重点,责任落实到个人。方案要写实际写亮点,突出镇特色。

二是在全县乡镇队中率先完成村级党组织及村(居)委会换届选举工作,在村两委换届工作中创先争优。在11个村委会中,有8个党支部书记及村主任实现一肩挑,两委干部全部实现交叉任职,全部配备了妇女干部,达成了县委组织部及县民政局的相关文件要求。

三是主要领导坐镇指挥,在抗洪救灾中创先争优。2010年10月1日至20日,连绵的暴雨给海南带来了灾害。从1号的暴雨开始,镇领导和所有镇干部以及村干部全部取消休假,严正以待,以做到哪里有险情,哪里上。镇政府也及时调整充实了镇防汛指挥机构,以水库、地势低洼地区等易发生洪水灾害点都落实了责任人,明确分工,严明职责,确保汛令畅通。在此过程中,及时对镇里五大水库进行泄洪,及对受灾严重村进行了农民转移,避免造成更大的损失。

四是努力实施以党性教育和能力和能力培养为重点的“双育工程”,在党性教育建设中创先争优。采取重温入党誓词、学习党史、学习党的方针政策、领导干部带头讲党课等形式,提升党员责任意识;实施农村“两委”干部提升工程。

五是严格执行县委发展战略,努力服务南丽湖项目开发,在发展经济工作上创先争优。我镇努力服务于南丽湖项目开发,特别是海博园项目的开发。

六是积极开展“我为海南国际旅游岛建设做贡献”大讨论活动,在工作作风建设中创先争优。我镇认真组织全体党员干部开展“我为海南国际旅游岛建设做贡献”大讨论活动,每个村党支部以及机关党支部纷纷结合各自的职能特点和岗位职责作出承诺,并将承诺内容公开,主动接受群众监督。(县委组织部提供)

2011年,黄竹镇党组织认识开展创先争优活动,推进各项重点工作、加快全镇经济社会科学发展,突出实践特色,强化宣传引导,切实把创先争优活动抓紧、抓实、抓出成效,在全镇上下形成组织创先进、党员争优秀、群众得实惠、发展上水平的生动局面。

关键词 讲党性 强作风 作表率 争优秀

一是在解放思想、转变观念上创先争优,推动科学发展。镇政府引导党员干部找准创先争优活动与推进重点工作、破解发展难题,不断深化对村情、民意的再认识,积极探索推动科学发展的新思路、加快转变经济发展方式的新途径。

二是在促进社会和谐中创先争优,实现社会稳定。全镇深入开展以“讲党性、强作风、作表率、争优秀”主题实践活动,进一步坚持抓好农村基层党组织

二是继续加强创先争优氛围营造,加大宣传力度。镇政府在学校、各村委会等办公及教学场所,专题讨论、悬挂标语,继续营造好创先争优氛围;大力宣传争创活动的新鲜经验、有效做法和先进典型,生动展现教育系统开展活动的良好风貌。

三是排查化解社会矛盾纠纷。积极适应国际旅游岛建设发展的要求,构建整体联动、全面覆盖、着眼民生、重在服务的矛盾纠纷排查化解体系。组织动员党员了解社会动态和各领域群众诉求,及时排查隐患,积极应对自然灾害、事故灾难和社会安全事件,充分发挥党员的先锋模范作用。

四是开展庆祝建党90周年大型庆典活动。2011年上半年,各基层党组织围绕“向党的90周年献礼”这一主题,结合实际地开展重温入党誓词、讴歌党的功绩、发扬革命传统、传承先模精神、立

组织创先进 党员争优秀 群众得实惠 发展上水平

开发“大黄竹”
加强营造创先争优氛围

带头人队伍建设为重点,实行农村“两委”班子及其成员任期目标承诺制,完善大学生“村官”培养机制。

三是在服务人民群众中创先争优,凸显活动成效。加强服务行业和窗口单位作风建设,建立健全“服务窗口”管理运行制度,提升服务行业和窗口单位党组织和党员服务人民群众的水平,让党员干部走进基层、服务群众。

四是在加强基层组织中创先争优,增强发展内力。全面加强党内民主、干部作风和党风廉政建设,不断提高领导班子和领导干部贯彻落实科学发展观的能力、维护社会稳定的能力、解决民生突出问题的能力。

关键词 推进深入“唱读讲传”

一是开发“大黄竹”,积极投身国际旅游岛建设。坚持把推进海南国际旅游岛建设作为深入开展创先争优活动的主要抓手,以围绕我镇“十二五”经济社会发展目标任务,推动“大黄竹”的开发建设为契机,进一步明确争创主题、突出争创重点、改进争创载体,着力破解发展难题、完善体制机制。

足本职岗位、争创一流业绩等教育活动,把“唱读讲传”推进深入。

关键词 一级抓一级 层层抓落实

一是健全书记抓、抓书记的组织体系。镇政府严格按照创先争优活动的总体要求,继续强化党组织书记第一责任人意识,带动班子成员和全体党员创先争优,形成书记抓、抓书记,一级抓一级、层层抓落实的争创格局。建立健全领导联系点制度,认真落实领导点评制度。

二是加强分类指导。镇政府结合单位实际,指导基层党组织和广大党员紧贴中心任务、紧贴经常性工作、紧贴本职岗位开展创先争优活动,使创先争优活动既体现普遍性要求,又体现行业、领域特点,使各党支部和党员参与有渠道、争创有平台、评价有标准。

三是加强督促检查。采取领导班子集中督查与随机抽查相结合,对党支部活动开展情况进行督促检查,通过召开座谈会、现场会等形式,及时交流经验,研究解决工作中的问题。(县委组织部提供)